Algoritmuselmélet
Beadandd hézifeladat tudnivaldk és 3. heti feladatsor

A harmadik héten az aldbbi két feladat megolddsat kell beadni a kovetkezé médon (szinte teljesen ugyanaz,
mint az elsé héten volt de van benne egy plusz kérés is):

e A gyakorlatvezetdk mindkét kérdéshez kiirnak egy-egy feladatot a gyakorlat Teams csoportjaban, pl. HF3/1
és HF3/2 néven.

e A beadasi hataridé 2020. aprilis 20., hétf6 14 déra, eddig lehet feltolteni a megolddsokat a Teamsben
a kiirt feladatokhoz. A feltoltott megoldas lehet kézzel frott megoldéas befotézva is. Nagy kénnyebbség a
javitéknak, ha pdf-ben toltik fel a megoldasukat 1igy, hogy azonnal olvashaté legyen (ne kelljen
forgatni).

e A hatéaridé lejarta el6tt lehet modositani a sajat megoldast gy, hogy tdjat toltenek fol helyette, de az
ellenérzés és pontozas a hatarid6 lejarta utan torténik majd meg, ekkor kap mindenki visszajelzést a gyako-
rlatvezet6jétél, hogy hany pontot kapott és hogy mi volt a hiba (ha volt egyéltalan).

e A hatarido lejarta utan lesz mintamegoldés is a kiadott példakhoz.

A kiadott feladatok:

1. Tekintsiik az aldbbi L nyelvet:
L={a"b"|n,m>1,n# 3m}

Léssa be, hogy ez az L nyelv nem regularis.

2. A {0,1} abécé feletti L nyelv azokbdl a szavakbdl all, amikben nincsen 00 részszé. (Tehét példdul 0101, 11, ¢
benne vannak a nyelvben, de 10011 nincsen). Adjon reguldris kifejezést erre a nyelvre és magyardzza el,
hogy a kifejezés miért éppen ezt a nyelvet irja le.

Ezt gy lehet példaul megtenni, hogy elmagyarazzuk, hogy a kifejezés melyik része mir6l gondoskodik, a
kifejezés miért ir le minden j6 szét (itt azt ellenérizziik le, hogy minden lehetéségre gondoltunk), illetve hogy
hogyan értiik el, hogy més szavakat ne irjon le (mi gondoskodik arrdl, hogy ne legyen két 0 egymas mellett).



